
Mateřská škola Bordovice, příspěvková organizace, Bordovice 83,

 744 01 Bordovice

Vážení rodiče,

novelou školského zákona došlo s účinností od 1. ledna 2024 k přenesení stanovení výše úplaty v mateřských 
školách, školních družinách a školních klubech z ředitelů škol na zřizovatele. 

Zřizovatel stanovil výši úplaty na školní rok 2025/2026 na částku 650,00,-Kč za měsíc.

Bezúplatné vzdělávání

Vzdělávání v mateřské škole zřizované státem, krajem, obcí nebo svazkem obcí se dítěti poskytuje bezúplatně od 
počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku 

 Osvobozen od úplaty je

a) zákonný zástupce dítěte, který pobírá opakující se dávku pomoci v hmotné nouzi
b) zákonný zástupce nezaopatřeného dítěte, pokud tomuto dítěti náleží zvýšení příspěvku na péči
c) rodič, kterému náleží zvýšení příspěvku na péči z důvodu péče o nezaopatřené dítě, nebo
d) fyzická osoba, která o dítě osobně pečuje a z důvodu péče o toto dítě pobírá dávky pěstounské péče
pokud tuto skutečnost prokáže řediteli mateřské školy.
e) nově s účinností od 1.9.2024 dochází k rozšíření možného osvobození o rodiny pobírající přídavek na dítě. O 
osvobození bude možné žádat od začátku školního roku 2025/26, tzn. od 1.9.2025, pokud zákonný zástupce 
prokáže řediteli školy, že pobírá přídavky na dítě. Tuto skutečnost prokáže zákonný zástupce „Oznámením o 
přiznání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě“.

Pokud byla přede dnem splatnosti úplaty podána zákonným zástupcem ředitelce školy žádost o osvobození od 
úplaty za příslušný kalendářní měsíc, nenastane splatnost úplaty dříve než dnem uvedeném v rozhodnutí 
ředitelky školy. Splatnost se tak v případě osvobození od úplaty odkládá na 3 den rozhodnutí o osvobození. 
Pokud ředitelka školy žádosti nevyhoví, bude zákonný zástupce povinen uhradit úplatu za kalendářní měsíc. 
Pokud ředitelka žádosti o osvobození vyhoví, splatnost úplaty vůbec nenastane

Úplata v období přerušeného provozu mateřské školy (červenec, srpen, prosinec) 

V případě přerušení nebo omezení provozu Mateřské školy se úplata poměrně sníží, pokud uzavření MŠ bude delší 
než 5 vyučovacích dnů. 

Splatnost úplaty

Úplata za příslušný kalendářní měsíc je splatná do patnáctého dne stávajícího kalendářního měsíce, pokud 
ředitelka mateřské školy nedohodne se zákonným zástupcem dítěte jinou splatnost úplaty.

Bc. Martina Kaděrová – ředitelka školy 

Účinnost od 1.9. 2025


